

# 占道经营严重，周围垃圾遍地

## 老城区历史文化街区在暗访中“表现”不佳



□见习记者 谢磊 通讯员 康留国 文/图

第29届洛阳牡丹文化节离我们越来越近了，届时，绚丽盛开的牡丹必将吸引海内外游客前来观赏，我市的“窗口”路段和街区是否已经做好迎客的准备了呢？昨日上午，记者随市创建办的工作人员对老城区历史文化街区进行了随机暗访。

昨日上午，我们一行从丽景门步行进入该街区。西大街沿街门店占道经营、店外经营情况依然存在。天中市场门口、豫深文博古城古玩字画交流中心大门外，有书报摊在店外经营，汽车、自行车、电动车把附近的道路堵得严严实实。

兴华街与西大街交叉口放着一块标有“牡丹城欢迎您”的道路指示牌，牌子周围停满了自行车和摩托车。沿街商户将湿拖把悬挂在配电箱、果皮箱上，大煞风景。一些小餐馆在店内位置不够的情况下，直接将饭桌摆到了人行道上。

临近兴华街与西大街交叉口的路段，有近20辆汽车停在路中央——这里为禁止车辆通行而设置的隔离挡板，起不到任何作用。

中州东路通往兴华街的唯一入口被小吃摊堵得水泄不通（如图），过往市民只好绕道而行。

中州东路真不同酒店门口的人行道几乎被小摊占满，周围垃圾遍地。行人见此情景，只好改走非机动车道。

据市创建办工作人员介绍，该街区曾因车辆乱停乱放、商家占道经营、卫生脏乱等问题被媒体曝光；同时，该街区也被市创建办列入了重点监管范围。

责任人：老城区历史文化街区管委会主任 张海虎

# 险！爆胎侧翻，车头损毁 幸！车速较慢，人无大碍

□见习记者 姜春晖/文 记者 李卫超/图

13日凌晨2时许，在洛白路与310国道交叉口，一辆拉煤的大货车爆胎侧翻，煤撒一地。庆幸的是，随车人员没有受伤。

13日8时30分，记者赶到洛白路与310国道交叉口处，看到一辆车牌号为“豫C66087”的货车车头朝西侧翻在路边，车上的煤撒了一地，车头已完全损毁——前挡风玻璃脱落，驾驶室内一片狼藉，地上到处是车体的碎片。

“当时车辆正在行驶，我突然听到‘砰’的

一声。随后，车子就失去了平衡，发生了侧翻。”据货车司机的朋友说，他们迅速从驾驶室里爬了出来，发现货车左后侧的俩轮胎中，有一个已经爆胎了，车上的煤也撒得到处都是。幸亏当时车速不快，司机只是腿上擦破了点儿皮，其他人无大碍。

据现场民警介绍，因为货车损坏比较严重，他们只好找来一辆货车帮忙运煤。直到昨日中午12时35分许，撒在地上的煤才被处理干净，侧翻的货车也被拖走，该路段恢复正常通行。

（吴女士获线索奖50元券）



拉煤的大货车发生侧翻，煤撒了一地。

轿车引擎盖冒出滚滚浓烟

## 交警借“水”压住火势 等来救援

□记者 程奇 通讯员 郑智锋

12日19时21分，龙门大道与开元大道交叉口突然出现了惊险一幕——一辆车牌号为豫C31578的黑色桑塔纳轿车在行驶过程中，车头突然冒出滚滚浓烟！穿红色上衣的男司机连忙将车停靠在路口西北角，拿出一瓶矿泉水就往轿车引擎盖上浇。

正在该路口值勤的洛龙交巡大队交警刘军见状，赶紧跑了过去，当他得知司机没有灭火器时，赶紧拦住一辆机动车，借了个车载灭火器，对准正在冒烟的车头猛喷。

然而此时，火势已经不受控制，暗火变成了明火！

“小心，车要爆炸了……”围观的司机一声大喊，旁边的人群“哗啦”一声全散开了。

刘军事后回忆说：“那一刻，我心里也有点怕，但看到‘红上衣’绝望的眼神，我便拿着灭火器对准起火的地方喷了过去，把明火给压了下去。”

没多久，火苗又从车头上冒了出来，蓝

色的火苗蹿得老高，车头还不停地发出“嘭、嘭”的声音。溅出的火星不断落到轮胎上，轮胎也开始着火……

刘军手中的灭火器里的制剂很快用完了，他赶紧跑到该路口东北侧的“饸饹面馆”借了几个灭火器。

刘军一边紧急疏散围观人群，一边拿着灭火器灭火。用了3个灭火器后，明火再次被压了下去，可车头仍在冒烟……

围观群众急忙拨打了110、119，辖区民警和消防车先后赶到。

消防官兵砸破轿车一个前灯后，将灭火器的喷头直接伸入车头灭火。随后，起火车辆被汽车修理厂的人拖走了。

“红上衣”一边擦汗一边气喘吁吁地说，他姓顾，这辆车前段时间一直在一个汽修厂大修，12日傍晚刚刚修好，他便从汽修厂将车开了出来。可没走几公里，他就闻到车内有一股浓烈的烟味，开到龙门大道和开元大道交叉口时，车竟然起火了。

昨日上午，顾先生专程找到刘军道谢。由于灭火及时，该车并未报废。

高端轻卡 经典耐用  
江铃顺达最高降价10000元



选装配置价格  
3000元 空调  
5000元 黄箱

超值版·顺达

短轴栏板 6.18万起 长轴栏板 6.58万起

以上价格均含运费不含上牌费

Ford 江铃汽车

当地经销商：

洛阳顺铃 0379—63761880

南阳顺铃 0377—63570788

平煤集团 0376—287663

焦作驰骋 0391—2550123

济源江铃 15239775268

洛阳林安

平顶山超越

栾川江铃

三门峡兴通亚飞

0379—65523918

0375—7108697

0379—66860158

0398—2891995

